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POZIV ZA RAZGOVOR/INTERVJU

Razgovor kandidata s Povjerenstvom – intervju u postupku Natječaja za radno mjesto pomoćnik/ica u nastavi na određeno, nepuno radno vrijeme – 25 sati tjedno, za nastavnu godinu 2023./2024. koji je objavljen 21. lipnja 2023. godine na mrežnoj  stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici osnovne škole Milka Cepelića, Vuka, održat će se dana 10. srpnja 2023. godine (ponedjeljak) s početkom u 9,00 sati u Osnovnoj školi Milka Cepelića, Milka Cepelića 1, 31403 Vuka.

Kandidat koji ne pristupi razgovoru u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom natječaja.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, a čije prijave su pravodobne i potpune i pozivaju se na razgovor su:

1. Rea Lozinjak
2. Ana Nemet Karabojev
3. Tomislav Dimšić

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje će se prije razgovora utvrditi identitet kandidata.

Nakon provedenog razgovora provest će se postupak selekcije kandidata koji su pristupili razgovoru, a o rezultatima istog kandidati će biti obaviješteni putem mrežne stranice Osnovne škole Milka Cepelića, Vuka, www.os-mcepelica-vuka.skole.hr, u roku 15 dana od dana donošenja Odluke o izboru kandidata.

Poziv za razgovor objavljen je dana 3. srpnja 2023. godine na mrežnoj stranici OŠ Milka Cepelića, Vuka.
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