OSNOVNA ŠKOLA MILKA CEPELIĆA
                         VUKA
KLASA: 003-01/11-01/01
URBROJ: 2158/32-01-11/01
Vuka, 28. prosinca 2011.g.

         Na temelju članka 22. stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 172/03. i 77/11.), ravnatelj Osnovne škole Milka Cepelića, Vuka, donosi

O D L U K U 

O USTROJAVANJU KATALOGA INFORMACIJA 

OSNOVNE ŠKOLE MILKA CEPELIĆA, VUKA
I.
         Ovom se Odlukom ustrojava katalog informacija koje posjeduje ili raspolaže ili nadzire Osnovna škola Milka Cepelića, Vuka, a u cilju ostvarivanja prava na pristup informacijama sukladno Zakonu.

II.
         Katalog informacija sadrži sistematizirani pregled informacija i dokumenata iz djelokruga rada Osnovne škole Milka Cepelića, Vuka.
III.
         Katalog informacija vodi se u elektroničkom obliku i javno je dostupan na internetskoj stranici Osnovne škole Milka Cepelića, Vuka (http://www.os-mcepelica-vuka.skole.hr).
IV.
         Korisnik ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem pisanog ili usmenog zahtjeva.

         Pisani zahtjev podnosi se na obrascu Zahtjev za pristup informacijama:

· poštom na adresu škole: Osnovna škola Milka Cepelića, Milka Cepelića 1, 31403 Vuka,
· telefaxom na broj: 031 389-455,

· elektronskom poštom na adresu: os-vuka-001@skole.htnet.hr
·  Usmeni zahtjev podnosi se neposredno na zapisnik službeniku za informiranje u tajništvu Škole, radnim danom od 10,00 do 12,00 sati.
V.
         Korisnik prava na pristup informaciji kojem je omogućen pristup informaciji izradom preslike dokumenata koji sadrže traženu informaciju, dužan je platiti naknadu materijalnog troška za izradu preslike u visini propisanoj Kriterijima za određivanje visine naknade iz članka 19. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine br. 38/11.). 

         Naknada se uplaćuje na žiro-račun Osnovne škole Milka Cepelića, Vuka, broj: 2500009-1102003295, svrha doznake: preslik dokumenta.

VI.
 Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Škole.

 Ravnatelj

Ivan Vitić
